



OTTHONUNK AZ EGYZHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, 2020. augusztus 8. XIV. Évfolyam 22. szám



Isten hozott, László atya!



Múlt hét végén megismerkedhettünk új plébánosunkkal, Berta László atyával. Örömmel hallottunk élő szóban az életéről, elköteleződéséről, s mindnyájunkat reménnyel töltött el az értünk való tenni akarása, a változásban rejlő lehetőségek keresése, az együttműködésre való meghívása. A vasárnap délelőtti szentmise ünnepi áldása után a hittanteremben a Karitás szervezésében agapé mellett kötetlen beszélgetésre is lehetőség nyílt, miután az összegyűlték az Ároni áldás éneklésével köszöntötték László atyát. Szívmelengető élményt nyújtott a hívek érdeklődése, nyitottsága, és a sok jelen lévő fiatal a körülöttük szaladgáló, karjaikban szundikáló gyerekcsapattal.

Mennyei Atyánk! Hálát adunk Neked László atyáért, akit kezdetektől fogva kiválasztottál és lefoglaltál magadnak, és hozzánk küldted, hogy mindnyájunknak mindenévé válva Hozzád vezessen bennünket! Magyarok Nagyasszonya közbenjárásával kérjük áldásodat egész életére, hogy a Tőled kapott magasztos hivatásához méltóan, bölcsességgel, hűségesen, szeretettel szolgáljon Egyházközségünkben, s példája nyomán mindinkább a Te dicsőségedre lehessünk!

-szerkesztők-

Élményt adni és kapni

Egyre nagyobb érdeklődés kíséri a Karitászcsoport szervezésében immár hagyományosan szervezett nyári gyerekprogramot, mely az idén a templom udvarán és hittantermében az elmúlt héten került megrendezésre mintegy 30 főnyi iskoláskorú részvételével. A szervezők naponta más-más programot kínáltak a város minden iskoláját képviselő gyerekcsapatnak.

A nagylelkű támogatók, az önkéntes segítők, a háttérben imádkozók minden felajánlása az Úr áldásával járt, így a gyermekek és felnőttek egyaránt gazdagító élményekhez jutottak.

Az első nap az újdonság izgalmainak feloldására ismerkedős játékkal indult, majd a Csúnya tóhoz tett **kirándulással** folytatódott a délelőtt. A rutinos táborozók a tavalyi tutajkészítést felidézve örömmel fogtak bele az alkotásba, műveiket pedig büszkén úsztatták a vízben. A vállalkozó kedűeknek lehetőségük nyílt a horgászattal való ismerkedésre is. Nagy élményt jelentett a békák és szürke gém



látványa, a keszegfogás, és a tó túlsó partján settenkedő nagy fekete kandúr megfigyelése. A délutáni, szabadban való mozgás után a nap végére a reggeli megszeppenés a legkisebbek tekintetében is felszabadult mosolygássá változott. Így a második napon örömmel üdvözölték egymást, s kíváncsi várakozással tekintettek a **mesenap** elé.

A korkülönbség miatt ez két csoportban zajlott, majd a hallottak kapcsán lehetőségük volt a saját érzéseikről, félelmeikről beszélni. Dédmamakorú önkéntesünk jóvoltából a legkisebbeknek plusz meseolvasás is jutott.



A **kézművesnapon** a gyerekek a Teremtő Isten társaiul szegődhettek, amikor többféle kézműves technikával az újrahasznosítást szem előtt tartva - szinte a semmiből - szebbnél szebb alkotásokat hoztak létre. Ez nem kevés kihívást jelentett a nap felelősének, aki azt a gyereket is szeretne volna bevonni a közös tevékenységbe, aki éppen „semmit” szeretett volna alkotni „semmiből”.

Dekupázstechnikával, vászonfestéssel készült művek, pet palack ékszerek, spatulakarkötők sora

került ki a szorgos kezek közül, s színes kézlenyomataikból hatalmas, szemet gyönyörködtető kompozíciót készítettek. Alkotás közben tartalmas beszélgetéseket lehetett folytatni a tudatos felhasználásról, a teremtett világ védelméről.

A **sportnapra** már teljesen összerázódott a kis csapat. A Szent Erzsébet iskola vezetésének jóvoltából kulturált, szép körülmények között telt a délelőtt. Az új tornateremben rendelkezésünkre bocsájtották sporteszközeiket, így a játékos sorversenyek igazán maradandó élményt nyújtottak minden gyerek számára. Sportnaphoz illeszkedve az étkezőben tízóráira müzlit is fogyaszthattak a felajánlott szörp mellé. Bizonyára ebből sikerült annyi energiát nyerniük, hogy délután fogyhatatlan lendülettel láttak neki a focimeccsnek.

A heti program **egészségnap**pal zárult, melyben arra tekintettünk rá, mit tehetünk az egészségünk megőrzéséért. Közösén készítettünk gyümölcssalátát, különféle gyümölcskompozíciókat, s a bemutatóbabák segítségével az újraélesztésből is kaptak ízelítőt. Az egészséghez szorosan hozzátartozik a test ápolása, ezért a személyes emléklapok mellé mindenki hazavihetett egy házi készítésű szív alakú szappant is.

A sok mozgáshoz, alkotáshoz szükséges energiát napi háromszori étkezéssel biztosítottuk. A test táplálása mellett a kis lelkek épülését is fontosnak tartva minden napba beiktattunk egy hittanos foglalkozást, ahol a teremtés témájával, egy-egy bibliai történettel ismerkedhettek a gyerekek. Élvezték a gitárkísérettel való énektanulást is.

A tavalyi tábor után újdonságként találkozhattak az egész héten hozzáférhető üzenőfallal, mellyel arra ösztönöztük őket, hogy fogalmazzák meg és közöljék egymás felé köszönetüket, jókívánásaikat, hálájukat pozitív üzenetek formájában.

A hét folyamán születésnapját ünneplő három gyermeket az egész csapat örömeire tortával leptük meg, s nem maradhatott el az utolsó napi közös fagyizás sem.

Jó volt látni, a heti programon keresztül a gyerekek hogyan merülnek bele folyamatosan a személyes odafigyelés, együttlét és közös alkotás élményébe. Mi, felnőttek pedig rácsodálkozhattunk az Istentől kapott különféle adományainkra, s megtapasztalhattuk, milyen jó érzés kiegészíteni egymást, valamint az ingyenes ajándékok továbbadásából származó örömet is.

Jézus arra tanít bennünket a kenyérszaporítás csodájában, hogy bátran és bizalommal merjük eléje tenni mindazt a keveset, amink van. Megerősödtünk abban a meggyőződésünkben, hogy amit Ő megáld, abból mindenkinek bőségesen jut, így építjük Vele együtt az Országát, nekünk pedig az oltalma alatt igazi Otthonunkká válik az Egyház.

Karitászcsoport

Égi oltalmazóm: Szent Anna

A keresztségben az Anna nevet kaptam, melynek hagyománya van családjamban, nálunk öröklődnek a nevek. Én édesanyámtól örököltem, ő pedig a nagynénjétől.

Már kiskoromban tudtam róla, hogy népszerű szent és a Szűzanya édesanyja. Szerettem azokat az ábrázolásokat, ahol kedves hölgyként a gyermek Szűzanyát tanítgatja. A győri Kármelben sokszor megfordulunk, ott van egy szobor róla és Joachimról, le is vagyok mellettük fényképezve, mint kisgyermek.

Talán kiskamaszként tudatosult bennem, hogy a Szentírásban nincs jelen a személye, hanem a szent hagyományból ismerjük. Olvastam róla a szentek életében, de igazán akkor kerültem közel hozzá, amikor a tanulmányaim során kezembe került Jakab evangéliuma, mely Mária csodás életrajzát írja le.

Érdekes megfigyelésem, hogy az eddigi életem során a Máriával való kapcsolatam is folyamatosan fejlődik, s arra vágyom, hogy az idő haladtával, éveim számának gyarapodásával ugyanígy lesz az Ő Édesanyjával is. Igyekszem minél gyakrabban tudatosítani, hogy mekkora megtiszteltetésben részesültem az oltalmával, s kérem a pártfogását mindenféle ügyemben, de még a folyamat kezdetén vagyok.

Örömmel fedeztem fel azt a hasonlóságot köztünk, hogy nagyon szeretett énekelni mind örömeiben, mind bánatában. Ezzel én is így vagyok, és sokszor arra gondolok, hogy ezt Tőle kaptam ajándék gyanánt a nevemmel együtt.

Csokonay Anna

A 19. számunkban tett ígéretünkhöz hűen közreadjuk testvérünk életének fontos állomásáról tett vallomását.

Úrnap áldásos emlékezete

Köszönöm a hitemet, és azt, hogy lelkembe ástál mély kutat, melyből feltöltődhetek új hittel és reménnyel, mert a hit valóban kegyelem és üdvözítő, nélküle élni nem lehet. Sajnáltnivalók a hitetlenek, mert akkor is árvák és szánni valók, amikor életüket bearanyozza a szerencse, hiszen szívük akkor is hideg jégverem.

Köszönöm, Istenem, hogy imádkozhatok, mert nemcsak értelemmel, hanem szívvel is fordulhatok Hozzád. Így sosem mondhatom, hogy egyedül vagyok, mert beszélgetni úgy is lehet, ha imádkozom. Ha valami bajom van, megbeszélhetem Veled, és érzem, választ is kapok rá.

A szép imádságot, mert nem parancsra akarlak szolgálni, hanem önként, a magam akaratából. A Miatyánkot, ha végiggondolva mondom el, minden elhangzott szónak értelme és jelentése van a hívő ember számára. A Te akaratod szeri nt szeretném élni az életemet, és ne csak örömben dúskálva tudjam kimondani „Legyen meg a Te akaratod”.

Köszönöm az ima gyönyörűségét, mely megmutatja a Hozzád vezető utat és az örök életet. Köszönöm a szeretetet, amit nekem adtál, amit továbbadhatok másoknak. Csodálatos a szeretet, mert minél többet adok belőle, annál több marad nekem.

Az az ember mondhatja magát gazdagnak, aki a szeretet bőségében gazdagodott meg, és ezt a gazdagságot másoknak is át tudja adni. Arra vágyom egész életemben, hogy szeretetben éljek, és általában mindenkit szeretetembe fogadjak. Haragomban is tudjak szeretni, vagyis azt szeretném, ha még a haragom homálya sem érné el a lelkemet. Add, hogy mindenkit egyformán szerethessek!

Köszönöm a szereteteimet, a Belőled felém áradó szeretetet, mely éltet és üdvözít. Hogy szerethetlek, és elfogadod a szeretetemet.

Köszönöm a kezemet, amelyet imára kulcsolhatok, dolgozhatok, mások felé nyújthatok, amellyel simogathatok.

Az agyamat, melyből feléd sugárzó gondolatok kelnek szárnyra.

A szememet, mely látja azt az utat, melyet követni kell.

A lábamat, mely mindig előre és Hozzád az igaz úton visz.

A karomat, mely ölelni képes. Add, hogy erős támasza legyek annak, aki rám szorul és az én segítségemet kéri!

Köszönöm ajkamat, amely szóvá formálja a gondolatomat, add, hogy igazat szóljon, és dicsőítésedre szolgáljon.

A szívemet, mely motorja az életemnek és szeretetemnek.

Az életet. A reggelt, hogy fölébredhetek, a napot, a borút, az egészséget. Csak az értékeli az egészséget, aki már volt beteg, a kenyeret, aki már volt éhes.

Köszönöm, Istenem, hogy embernek születtem a Te akaratodból. Életet és hitet adtál.

Köszönöm az Úrnapját, melyben a Szentlélek megérintett, betöltötte szívemet-lelkemet.

Óváriné Rózsika

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG,
PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!